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BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 

11-én (péntek) 9:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Önkormányzat tárgyalóterme 

  2884 Bakonyszombathely, Kossuth L. u. 31. 

 

 

Települési képviselők száma polgármesterrel együtt: 7 fő 

 

Jelen vannak:  

Géringer Istvánné polgármester                              

Kállai István alpolgármester                                    

Homoki Péterné képviselő 

Rózsa Gyula képviselő 

Szteblák Lajos képviselő    

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen: 

Veress Gyula jegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:      

Veress Gyula jegyző 

 

Bejelentéssel távol maradt:     

Török Elek és Ferenci Andrea képviselő 

 

 

Határozatképesség: a rendes nyílt ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület 

létszáma 5 fő volt, a fentiek értelmében a határozat-képesség biztosított. 

 

Szavazásban résztvevők száma: 6 fő. 

 

I. 

 

Napirend előtt 

 

Géringer Istvánné polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. 

 

A jegyzőkönyv vezetésére megkéri Gál Rita adóügyi előadót. 

Az ülés napirendjére a szóbeli tájékoztatás alapján a következőt javasolta,  

 

1. Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése 

tanyagondnok választásról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 
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2. Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése 

tanyagondnoki képzésről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester, elmondta, hogy mivel a képviselők részéről egyéb 

hozzászólás, kérdés, napirendi pont javaslat nem volt, szavazásra bocsájtotta a napirendi pontok 

tárgyalására tett javaslat elfogadását. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta a szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. október 11-i 

rendkívüli nyílt testületi ülésének napirendi pontját a szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Veress Gyula jegyző urat. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5 IGEN   0 NEM    0 TARTÓZKODÁSSAL 

 

77/2024. (X. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: a napirendi pontok elfogadásáról, jegyzőkönyvvezető választásáról: 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. október 11-i 

rendkívüli nyílt testületi ülésének napirendi pontját a szóbeli előterjesztés szerint fogadja el. 

 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Veress Gyula jegyző urat. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

II. 

 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése 

tanyagondnok választásról; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 
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Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy a kiírt tanyagondnoki pályázatra egy 

személy jelentkezett, a pályázata érvényes. Hozzájárult adatai megismeréséhez. Javaslom 

Czabán Gábor tanyagondnoki kinevezését.  

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzatának döntése tanyagondnoki pályázat 

elbírálásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő – testülete a Közszolgállás portálon 

kiírt tanyagondnoki álláspályázatra beérkezett Czabán Gábor 9030 Győr, Fenyőszer utca 53. 

szám alatti lakos pályázatát támogatja. 

A Képviselő-testület Czabán Gábort 2024. október 11-től a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. tv. (a továbbiakban: Kjt.) alapján határozatlan időre kinevezi 

tanyagondnoknak. 

 

A Képviselő-testület felkéri Géringer Istvánné polgármester asszonyt, hogy a pályázót 

tájékoztassa a döntésről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5 IGEN   0 NEM    0 TARTÓZKODÁSSAL 

 

78/2024. (X. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzatának döntése tanyagondnoki pályázat 

elbírálásáról. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő – testülete a Közszolgállás portálon 

kiírt tanyagondnoki álláspályázatra beérkezett Czabán Gábor 9030 Győr, Fenyőszer utca 53. 

szám alatti lakos pályázatát támogatja. 

A Képviselő-testület Czabán Gábort 2024. október 11-től a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. tv. (a továbbiakban: Kjt.) alapján határozatlan időre kinevezi 

tanyagondnoknak. 

 

A Képviselő-testület felkéri Géringer Istvánné polgármester asszonyt, hogy a pályázót 

tájékoztassa a döntésről. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. Bakonyszombathely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése 

tanyagondnoki képzésről; 

Előterjesztő: Géringer Istvánné polgármester 

 

Géringer Istvánné polgármester elmondta, hogy tanyagondnoki képzés indul, melyre az 

újonnan megválasztott tanyagondnokot szükséges beiskolázni, a képzés díját az önkormányzat 

fedezi. 

 

Géringer Istvánné polgármester, mivel a képviselők részéről egyéb hozzászólás, kérdés nem 

volt, szavazásra bocsájtotta a napirendet. Ismerteti a határozati javaslatot, javasolta az szóbeli 

előterjesztés elfogadását kéri a képviselőket, hozzák meg döntésüket. 

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzatának döntése tanyagondnoki képzésről. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő – testülete a Pápai Szakképzési 

Centrum felnőttképzőnél 2024.10.14. és 2024.12.07. között 170 órás Falu- és tanyagondnok 

megnevezésű képzésre Czabán Gábor 9030 Győr, Fenyőszer utca 53. tanyagondnokot 

beiskolázza. 

A Képviselő-testület a képzés díját a 2024. évi saját költségvetésének terhére átvállalja és azt a 

képzés szervező által megadott pénzintézeti számla számára megtéríti. 

 

A Képviselő-testület felkéri Géringer Istvánné polgármester asszonyt, hogy a képzés szervezőt 

és a Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzatot a döntésről tájékoztassa. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza Géringer Istvánné polgármester asszonyt a szükséges 

szerződések aláírására. 

 

Felelős: Géringer Istvánné polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN: 5 KÉPVISELŐ 

A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES 

BAKONYSZOMBATHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

5 IGEN   0 NEM    0 TARTÓZKODÁSSAL 

 

79/2024. (X. 11.)    H A T Á R O Z A T  

 

Tárgy: Bakonyszombathely Község Önkormányzatának döntése tanyagondnoki képzésről. 

 

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő – testülete a Pápai Szakképzési 

Centrum felnőttképzőnél 2024.10.14. és 2024.12.07. között 170 órás Falu- és tanyagondnok 

megnevezésű képzésre Czabán Gábor 9030 Győr, Fenyőszer utca 53. tanyagondnokot 

beiskolázza. 

A Képviselő-testület a képzés díját a 2024. évi saját költségvetésének terhére átvállalja és azt a 

képzés szervező által megadott pénzintézeti számla számára megtéríti. 
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